
公開第8回かながわ乳がん市民フォーラム 

事前アンケート  

            2009年 7月18日 

      パシフィコ横浜  



アンケート回答件数 

            web + 郵送アンケート １０６ 件 

      合計 ２２６ 件（複数回答集計）の 

   ～忘れられないあのひと言、あのでき事～ 

     をアンケートにご回答いただきました。 

 

         ご協力いただきまして 

       誠にありがとうございました。 

  



忘れられないあのひと言、あのでき事  

      

(1) その言葉を教えてください  

ア．嬉しかった言葉  オ．悲しかった言葉  

イ．安心した言葉    カ．ショックだった言葉 

ウ．救われた言葉    キ．その他  

エ．感動した言葉 

ア
21%

イ
14%

ウ
17%

エ
6%

オ
13%

カ
15%

キ
14%



嬉しかった言葉 

      

 「いつ」 言われましたか  

ア．告知のとき   オ．化学療法中 

イ．患者会      カ．ホルモン療法中 

ウ．退院のとき    キ．放射線療法中 

エ．手術のとき    ク.  リハビリ中 

ア
29%

イ
4%

ウ
2%

エ
35%

オ
18%

カ
2%

キ
8%

ク
2%



嬉しかった言葉 

      

 「誰に」 言われましたか  

ア．主治医      オ．患者同士 

イ．その他の医師   カ．友人 

ウ．家族              キ．その他 

エ．看護師     

ア
29%

イ
2%

ウ
33%

エ
4%

オ
14%

カ
16%

キ
2%



安心した言葉 

      

 「いつ」 言われましたか  

ア．告知のとき   エ．ホルモン療法中 

イ．手術のとき   オ．放射線療法中 

ウ．化学療法中   カ．診察のとき      

ア
41%

イ
31%

ウ
13%

エ
6%

オ
3%

カ
6%



安心した言葉 

      

 「誰に」 言われましたか  

ア．主治医      オ．患者同士 

イ．その他の医師   カ．友人 

ウ．家族              キ．その他 

エ．看護師     

ア
59%

イ
0%

ウ
19%

エ
6%

オ
3%

カ
13%

キ
0%



救われた言葉 

      

 「いつ」 言われましたか  

ア．告知のとき   エ．ホルモン療法中 

イ．手術のとき   オ．放射線療法中 

ウ．化学療法中   カ．診察のとき      

ア
31%

イ
29%

ウ
24%

エ
13%

オ
0%

カ
3%



救われた言葉 

      

 「誰に」 言われましたか  

ア．主治医      オ．患者同士 

イ．その他の医師   カ．友人 

ウ．家族              キ．その他 

エ．看護師     

ア
39%

イ
0%

ウ
24%

エ
3%

オ
11%

カ
18%

キ
5%



感動した言葉 

      

 「いつ」 言われましたか  

ア．告知のとき   エ．ホルモン療法中 

イ．手術のとき   オ．放射線療法中 

ウ．化学療法中   カ．診察のとき      

ア
36%

イ
21%

ウ
14%

エ
29%

カ
0%

オ
0%



感動した言葉 

      

 「誰に」 言われましたか  

ア．主治医      オ．患者同士 

イ．その他の医師   カ．友人 

ウ．家族              キ．その他 

エ．看護師     

ア
36%

イ
0%ウ

36%

エ
0%

オ
7%

カ
7%

キ
14%



悲しかった言葉 

      

 「いつ」 言われましたか  

ア．告知のとき   エ．ホルモン療法中 

イ．手術のとき   オ．放射線療法中 

ウ．化学療法中   カ．診察のとき      

ア
43%

イ
33%

ウ
10%

エ
7%

カ
0%

オ
0% キ

7%



悲しかった言葉 

      

 「誰に」 言われましたか  

ア．主治医      オ．患者同士 

イ．その他の医師   カ．友人 

ウ．家族              キ．その他 

エ．看護師     

ア
10%

イ
14%

ウ
32%

エ
3%

オ
7%

カ
17%

キ
17%



ショックだった言葉 

      

 「いつ」 言われましたか  

ア．告知のとき   エ．ホルモン療法中 

イ．手術のとき   オ．放射線療法中 

ウ．化学療法中   カ．診察のとき      

ア
69%

イ
16%

ウ
6%

エ
6%

オ
0%

キ
3%

カ
0%



ショックだった言葉 

      

 「誰に」 言われましたか  

ア．主治医      オ．患者同士 

イ．その他の医師   カ．友人 

ウ．家族              キ．その他 

エ．看護師     

ア
52%

イ
3%

ウ
12%

エ
0%

オ
9%

カ
15%

キ
9%



その他の言葉・でき事 

      

 「いつ」 言われましたか  

ア．告知のとき   エ．ホルモン療法中 

イ．手術のとき   オ．放射線療法中 

ウ．化学療法中   カ．診察のとき      

ア
36%

イ
16%

ウ
26%

エ
13%

オ
6%

カ
0%

キ
3%



その他の言葉・でき事 

      

 「誰に」 言われましたか  

ア．主治医      オ．患者同士 

イ．その他の医師   カ．友人 

ウ．家族              キ．その他 

エ．看護師     

ア
39%

イ
0%

ウ
42%

エ
0%

オ
0% カ

13%

キ
6%



 回答者のあなた ( 患者さま ) ご自身についてお尋ねします。  

      

(2) 現在の年齢  

(ア) 20歳代 (イ) 30歳代 (ウ) 40歳代(エ) 50歳代    (オ) 60歳代    (カ) 70歳代以上  

ア

1%
イ

5%

ウ

37%

エ

29%

オ

20%

カ

8%



回答者のあなた ( 患者さま ) ご自身についてお尋ねします。  

      

(3) 性別  

(ア) 女性 (イ) 男性  

ア
100%

イ
0%



回答者のあなた ( 患者さま ) ご自身についてお尋ねします。  

      

(4) 診断されたときの年齢  

(ア) 20歳代 (イ) 30歳代 (ウ) 40歳代(エ) 50歳代    (オ) 60歳代    (カ) 70歳代以上  

ア
1%

イ
14%

ウ
50%

エ
16%

オ
16%

カ
3%



回答者のあなた ( 患者さま ) ご自身についてお尋ねします。  

      

(5) 診断から現在までの経過年数 

 

 

    平均  ４．２２  年 



回答者のあなた ( 患者さま ) ご自身についてお尋ねします。  

      

(6) これまでに受けた治療 （複数回答可） 

手術 （ア．温存、イ．全摘、ウ．乳房再建術、エ．その他の手術） 

オ．患部周辺への放射線治療 

カ．化学療法（抗がん剤） 

キ．ホルモン療法（内分泌療法） 

ク．分子標的治療（ハーセプチン） 

ケ．その他  

 

ア
19%

イ
15%

ウ
3%

エ
0%

オ
18%

カ
18%

キ
23%

ク
3%

ケ
1%



 

現在の受診先（複数ある場合は主な受診先）の 

    

所在地は？  

      

 

(ア) 神奈川県内 (イ) 神奈川県以外 

ア
81%

イ
19%


